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Αθήνα, 1.4.2024
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

Θέμα: «Ίδρυση και στελέχωση τμημάτων ένταξης στα σχολεία Ελευσίνας και Μαγούλας»

O υπογράφων βουλευτής καταθέτει ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό, την με Αρ.

Πρωτ. 10/28.03.2024 Επιστολή της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών Δήμου Ελευσίνας -

Μαγούλας με την οποία ζητείται:

1. Να εκδοθεί άμεσα εγκύκλιος από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και

Αθλητισμού που να καλεί για την υποβολή αιτήσεων ίδρυσης Τμημάτων Ένταξης.

2. Να εγκριθούν όλες οι αιτήσεις

3. Να καλυφθούν οι θέσεις με μόνιμο προσωπικό.

Δεδομένου ότι α) Η τελευταία πρόσκληση για την ίδρυση τμημάτων ένταξης

πραγματοποιήθηκε με την υπ. Αρ. Πρωτ. 48132/Δ3/27.4.2021 Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας

και Θρησκευμάτων, με αποτέλεσμα πολλά σχολεία που από τον Αύγουστο 2021 έως σήμερα

πληρούν τις προϋποθέσεις για την ίδρυση ενός τμήματος ένταξης να μην μπορούν να προβούν

στις σχετικές αιτήσεις και β) Στις περιοχές Ελευσίνας και Μαγούλας τουλάχιστον τρία σχολεία

πληρούν σήμερα τις προϋποθέσεις, έχουν συλλέξει όλα τα απαραίτητα έγγραφα και αναμένουν

την πρόσκληση του Υπουργείου, έτσι ώστε να καταφέρουν να προσφέρουν στους μαθητές τους

την εκπαίδευση που δικαιούνται.

Παρακαλώ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την απάντηση σχετικά με το

χρονοδιάγραμμα και τις συγκεκριμένες ενέργειες που πρόκειται να λάβουν χώρα προς

ικανοποίηση των ως άνω αιτημάτων.

Ο Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1567

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/4/2024



ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ-ΜΑΓΟΥΛΑΣ
enosi.goneon.elefsinas@gmail.com

ΠΡΟΣ:
το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής

Κοινοβουλευτικά Κόμματα

Ελευσίνα, 28/03/2024
Αρ. Πρωτ: 10

Το τμήμα ένταξης είναι μια εξειδικευμένη υποστηρικτική δομή Ειδικής Αγωγής που
λειτουργεί σαν χωριστό τμήμα μέσα στο σχολείο και κατά τη διάρκεια λειτουργίας του
σχολείου και διαθέτει το δικό του εκπαιδευτικό, ο οποίος πρέπει να έχει πρόσθετα
επαγγελματικά προσόντα και κατάρτιση στην Ειδική Αγωγή. Σκοπός της λειτουργίας του
είναι η πλήρης ένταξη των μαθητών στο σχολικό περιβάλλον μέσω ειδικών εκπαιδευτικών
παρεμβάσεων και προγραμμάτων.
Το Τ.Ε δέχεται παιδιά απ΄ όλες τις τάξεις, και έχει στόχο να παρέχει εξειδικευμένη
υποστήριξη βασικά στο γνωστικό αλλά βεβαίως και στον κοινωνικό, συναισθηματικό και
ψυχολογικό τομέα ανάπτυξης των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και δυσκολίες.
Για να ιδρυθεί τμήμα ένταξης προϋπόθεση είναι να υπάρχουν κατ΄ελάχιστο τρεις μαθητές
και σχετική πρόταση από διαγνωστική υπηρεσία.

Η τελευταία πρόσκληση για την ίδρυση τμημάτων ένταξης από το Υπουργείο Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού πραγματοποιήθηκε στις 27/04/2021 με αποτέλεσμα πολλά
σχολεία που μέσα σε αυτό το χρονικό διάστημα πληρούν τις προϋποθέσεις για την ίδρυση
ενός τμήματος ένταξης δεν μπορούν να αιτηθούν, με αποτέλεσμα μαθητές μας να μην
μπορούν να δεχθούν την ειδική στήριξη που χρειάζονται ή οι γονείς να αναγκάζονται να
πληρώνουν ιδιωτικά κέντρα για να βοηθήσουν το παιδί τους.
Στην περιοχή μας τουλάχιστον τρία σχολεία πληρούν κατά πολύ σήμερα τις

προϋποθέσεις, έχουν συλλέξει όλα τα απαραίτητα έγγραφα και αναμένουν την πρόσκληση
του Υπουργείου, έτσι ώστε να καταφέρουν να προσφέρουν στους μαθητές τους την
εκπαίδευση που δικαιούνται.

Ζητάμε:
- Να εκδοθεί άμεσα εγκύκλιος από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και

Αθλητισμού που να καλεί για την υποβολή αιτήσεων ίδρυσης Τμημάτων Ένταξης
- Να εγκριθούν όλες οι αιτήσεις
- Να καλυφθούν οι θέσεις με μόνιμο προσωπικό

https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/anakoinoseis/389707_goneis-na-kalyfthoyn-pliros-oi-anagkes-mathiton-me-eidikes



